Okregowa Komisja Egzaminacyjna w Krakowie

Wyniki uczniow z egzaminu ésmoklasisty w 2019 roku w powiatach i gminach wojewodztwa lubelskiego

Prezentowane wyniki zostaly obliczone z uwzglgdnieniem wylacznie arkusza standardowego pisanego w terminie gtownym

JEZYK POLSKI MATEMATYKA JEZYK ANGIELSKI JEZYK NIEMIECKI
Wynik niski szkoty to 1, 2, 3 stanin, - - - - - - - -
L, . . Liczba szkot Liczba szkot Liczba szkot Liczba szkot
wynik $redni szkoly to 4, 5, 6 stanin, . z wynikiem . z wynikiem . z wynikiem .|z wynikiem
wynik wysoki szkoty to 7, 8, 9 stanin. Liczba \{Vynll_< Liczba \{Vyn|I_< Liczba \{Vymk Liczba \{VymI.(
piszacych et e| £|E piszacych Sredni | g | £ E piszacych il | o g | B piszacych Sredni | g | 2| £
) | 2|58 o | 2|3 o | 25|73 o) | 2| £|3
&2 S|l &| 2 | &| 2 S| 5| 2
WOJEWODZTWO LUBELSKIE 19761 64 196|455 (193 | 19767 44 1210 (459 |175| 19 255 56 285429128 181 49 | 16| 18| 32
powiat bialski 1053 61| 12| 36 8 1053 38| 18| 29 9 909 49| 17| 36 3 2 98 0 0 1
m. Migdzyrzec Podlaski 171 63 0 3 0 172 36 1] 2 0 170 52 0 3 0 2 98 0 0 1
Terespol 59 68 0 1 0 59 42 0| 1 0 57 58 0] 1 0 0 0 0 0
Biata Podlaska 125 61 2 7 1 125 43 1) 7 2 122 48 3 6 1 0 0 0 0
Drelow 65 60 1 2 2 65 39 1 3 1 62 42 3 2 0 0 0 0 0
Janow Podlaski 59 56 0 1 0 59 34 1 0 0 30 60 0 1 0 0 0 0 0
Koden 23 74 0 0 1 23 50 0o 1 0 20 58 0 1 0 0 0 0 0
Konstantynow 38 58 0 2 0 38 40 0o 1 1 38 47 0 2 0 0 0 0 0
Les$na Podlaska 47 52 1 0 0 47 31 11 0 0 47 46 0 1 0 0 0 0 0
Lomazy 46 60 0 1 1 46 35 11 0 1 31 53 0 1 1 0 0 0 0
gmina Miedzyrzec Podlaski 107 58] 3| 5| 0 107 36| 4| 4] o0 103 40| 6| 2] o0 0 o] o] o
Piszczac 66 65 0 3 1 66 38 1 3 0 63 42 2 2 0 0 0 0 0
Rokitno 16 60 0 1 0 16 34 1 0 0 10 62 0 1 0 0 0 0 0
Rossosz 21 63 0 1 0 21 36 0 1 0 10 58 0 1 0 0 0 0 0
Stawatycze 17 50| 1| O O 17 28| 1| O O 8 51 o 1| O 0 0] 0| O
Sosnowka 10 61 1 0 1 10 34 1 0 1 10 43 1 0 1 0 0 0 0
Terespol 53 60 1 2 0 53 36 2 1 0 28 54 0 3 0 0 0 0 0
Tuczna 27 58 0 1 0 27 35 0o 1 0 27 55 0 1 0 0 0 0 0
Wisznice 43 63 0 3 1 43 51 0 1 3 32 60 0 4 0 0 0 0 0
Zalesie 60 56 2 3 0 59 36 2 3 0 41 50 2 3 0 0 0 0 0
powiat bilgorajski 1067 66| 5| 26| 18| 1067 45| 10| 26| 13 1036 54 13| 27| 9 5 2] 1] 2| 1
m. Bilgoraj 321 67 0 3 1 321 49 0 2 2 319 62 0 3 1 2 55 0 1 1
Aleksandrow 34 52 1 0 0 34 38 0| 1 0 34 36 1 0 0 0 0 0 0
. Bilgoraj 147 67 1 5 5 147 42 2 8 1 146 55 2 8 1 1 25 1 0 0
gmina Biszcza a1 7B 0| 1| 2 a1 5 0] 1] 2 a1 55 0| 2| 1 0 0] o] o
Frampol 66 61 0 3 1 66 41 1 2 1 66 46 1 3 0 0 0 0 0
Gorgj 33 59 0 1 0 33 45 0 1 0 33 41 1 0 0 0 0 0 0




JEZYK POLSKI MATEMATYKA JEZYK ANGIELSKI JEZYK NIEMIECKI
Wynik niski szkoty to 1, 2, 3 stanin, ; - - - - - - -
o, . . Liczba szkot Liczba szkot Liczba szkot Liczba szkot
Wyn!k sredm_szkoiy to4,5,6 stamg, Wynik |2 Wynikiem Wynik |2 Wynikiem Wnik | 2 Wynikiem Wnik |2 Wynikiem
wynik wysoki szkoty to 7, 8, 9 stanin. _Liczba s're):/dni e E _Liczba érgdni 2l .Liczba érgdni o .Liczba érgdni =
piszacych (%) E g % piszacych %) < —é % piszacych %) § g % piszacych %) E £ g
CHIR N S| &2 Sl &2 Sl &g
Jozefow 53 62| 1| 2| O 53 370 1| 2| O 53 38| 3| 0| O 0 0| 0| O
Ksiezpol 62 721 0| 2| 2 62 55 1| 0| 3 41 65 0| 1| 3 0 0| 0| O
Lukowa 47 62| 0| 2| O 47 36| 1| 1| O 47 40| 2| O O 0 0| 0| O
) Obsza 50 65| 0| 2| 1 50 431 1| 2| O 50 53 0| 3| O 0 0| 0] O
gmina Potok Gorny 59 68| 0| 2| 2 59 45 1| 2| 1 59 58| 0| 3| 1 0 0| 0| O
Tarnogrod 66 66| 0| 3| 1 66 46| 2| 0| 2 66 53 2| 1| 1 0 0| 0| O
Tereszpol 28 75| 0| 0] 2 28 471 0] 1 1 26 50 1] 0] 1 2 39 0 11 0
Turobin 60 58| 2| 0| 1 60 39| 0| 3| O 55 49 0| 3| O 0 0| 0| O
powiat chelmski 652 61 9| 16 7 652 38| 13| 15 4 611 46| 14| 15 2 36 48 0 1 2
m. Rejowiec Fabryczny 36 69| 0| O 1 36 511 0| O 1 36 60| 0| 1| O 0 0] 0| O
Biatopole 28 62| 0| 1| O 28 31| 1| 0| O 28 39 1| 0| O 0 0| 0| O
Chelm 125 66 0 5 1 125 43 1 4 1 125 50 1 4 1 0 0 0 0
Dorohusk 52 67 1 1 1 52 35 2 1 0 35 45 1 1 0 16 59 0 0 1
Dubienka 22 57 0 1 0 22 33 1 0 0 3 72 0 0] 1 19 38 0 1 0
Kamien 29 54 1 1 0 29 31 1 1 0 29 41 2 0] 0 0 0 0 0
Les$niowice 38 55 2 2 0 38 38 2 1 1 38 46 2 2 0 0 0 0 0
gmina Rejowiec Fabryczny 35 64| O 1 1 35 41| 1| 0| 1 35 44 1} 1] O 0 0] 0| O
Ruda-Huta 42 52| 1| 0| O 42 39 0 1| O 42 35| 1| 0| O 0 0| 0| O
Sawin 49 75 0| 1| 3 49 43| 0| 4| O 48 53 1| 3| O 1 52 0| 0] 1
Siedliszcze 61 51| 1| 0| O 61 33| 1| 0| O 61 42 1| 0| O 0 0| 0| O
Wierzbica 41 65| 0| 2| O 41 36| 1| 1| O 38 46| 0| 2| O 0 0| 0| O
Wojstawice 27 431 1| 0| O 27 36| 0| 1| O 27 35| 1| 0| O 0 0| 0| O
Zmudz 20 55 1 0 0 20 31 1 0 0 20 36 1 0 0 0 0 0 0
Rejowiec 47 61 1 1 0 47 37 1 1 0 46 45 1 1 0 0 0 0 0
powiat hrubieszowski 523 59| 16| 15 3 523 35| 20| 12 2 501 46| 20| 14 0 0
m. Hrubieszow 182 63 0 3 0 182 39 0 3 0 180 54 0 3 0 0 0 0 0
Dothobyczoéw 34 65 0 2 1 34 40 1 1 1 32 46 2 1 0 0 0 0 0
Horodlo 38 54 2 0 0 38 35 1 1 0 34 46 1 1 0 0 0 0 0
. Hrubieszow 72 54 7 3 1 72 32 8 2 1 66 38 7 4 0 0 0 0 0
gmina Mircze 56 50| 4| 0| 0 56 29 4] 0] o0 56 3| 4| 0| 0 0 0] o] o
Trzeszczany 38 58 1| 2| O 38 36| 2| 1| O 38 441 2| 1| O 0 0| 0| O
Uchanie 27 61| 0| 1| 1 27 241 2| 0| O 27 38| 1| 1| O 0 0| 0| O
Werbkowice 76 58| 2| 4| O 76 36| 2| 4| 0 68 46| 3| 3| 0 0 0| 0| O




JEZYK POLSKI MATEMATYKA JEZYK ANGIELSKI JEZYK NIEMIECKI
Wynik niski szkoty to 1, 2, 3 stanin, - - - - - - - -
o, . . Liczba szkot Liczba szkot Liczba szkot Liczba szkot
Wyn!k Sredni szkoly to 4, 5, 6 stanin, Wynik |2 Wynikiem Wynik |2 Wynikiem Wnik | 2 Wynikiem Wnik |2 Wynikiem
wynik wysoki szkoty to 7, 8, 9 stanin. Liczba vynik Liczba vynit Liczba vy Liczba vy
piszacych sirzin £ = E piszacych Sredni £ £ E piszacych sireiliy S = _% piszacych Sredni = £ _%
® |3|E|% @ |3 |E|% @ |3 |E|% @ |3 |E|%
28| g 22| % 2122 el 8] 2
powiat janowski 448 65 3| 13 4 448 43 3| 15 2 433 53 7] 13 0 0
Batorz 31 63 1 0 1 31 35 1 1 0 31 43 2 0 0 0 0 0 0
Chrzanoéw 36 65 1 2 0 36 43 0| 2 1 36 50 0 3 0 0 0 0 0
Dzwola 70 58 1 2 0 70 52 0| 2 1 68 54 0 3 0 0 0 0 0
gmina Godziszow 56 65 0 2 2 56 35 1 3 0 56 42 3 1 0 0 0 0 0
Janéw Lubelski 147 67 0 3 0 147 43 1 2 0 147 60 1 2 0 0 0 0 0
Modliborzyce 58 68 0 1 1 58 44 0] 2 0 45 59 0 2 0 0 0 0 0
Potok Wielki 50 63 0 3 0 50 41 0] 3 0 50 45 1 2 0 0 0 0 0
powiat krasnostawski 513 61 7] 15 3 513 39 6| 18 1 498 47 12| 13 0 15 28 2 3 1
m. Krasnystaw 161 64| 0| 3 1 161 421 1| 2 1 159 55 11 3| 0 2 30 0 11 0
Fajstawice 43 67| 0| 2| O 43 41| 0| 2| O 43 50 0| 2| O 0
Gorzkow 23 50 1 0 0 23 31 1 0 0 16 56 0 1 0 7 22 1 0 0
Izbica 84 61 2 4 0 84 35 21 4 0 84 41 4 2 0 0
. Krasnystaw 52 62 1 2 1 52 44 0 4 0 49 46 2 2 0 3 42 0 1 1
gmina Krasniczyn 16 57 0 1 0 16 37 0 1 0 15 44 1 0 0 1 13 1 0 0
Lopiennik Gérny 38 57 1 1 0 38 38 1 1 0 38 42 1 1 0 0
Rudnik 29 56 1 1 0 29 40 0 2 0 29 40 2 0 0 0
Siennica Rézana 26 49 1 0 0 26 30 1 0 0 24 35 1 0 0 2 34 0 1 0
Zotkiewka 41 68 0 1 1 41 36 0] 2 0 41 47 0 2 0 0 0 0 0
powiat krasnicki 884 61| 14| 26 8 884 421 12| 29 7 870 52| 20| 23 5 8 45 2 1 2
m. Krasnik 329 66 0 4 3 329 46 1 4 2 327 59 0 5 2 2 91 0 0 2
Annopol 72 53 5 3 0 72 46 1 4 3 71 48 4 4 0 1 15 1 0 0
Dzierzkowice 42 58 0 2 0 42 38 0 2 0 42 44 1 1 0 0 0 0 0
Goscieradow 55 51 3 2 0 55 29 3| 2 0 53 38 4 1 0 2 37 0 1 0
. Krasnik 61 65 1 1 1 61 50 0 2 1 61 60 1 1 1 0 0 0 0
gmina Szastarka 62 56| 1| 3| o0 62 38| 1| 3| 0 62 48| 1| 3| o0 0 o[ o] o
Trzydnik Duzy 56 58 2 3 0 56 37 3 2 0 56 a7 2 3 0 0 0 0 0
Urzedow 87 57 1 3 1 87 39 1 4 0 87 43 3 2 0 0 0 0 0
Wilkotaz 66 70 0 1 3 66 38 1 2 1 63 57 1 1 2 3 29 1 0 0
Zakrzowek 54 63 1 4 0 54 42 1| 4 0 48 50 3 2 0 0 0 0 0
powiat lubartowski 873 61 7| 26 9 874 44 61 25| 11 870 52| 17| 18 7 4 81 0 0 3
m. Lubartow 251 61 1 2 0 251 49 0| 2 1 248 64 0 2 1 3 91 0 0 2
. Abraméw 44 63 0 3 0 44 44 0 3 0 44 a7 2 1 0 0 0 0 0
gmina Firlej 53 54 1 1 1 54 33 1 1 1 53 39 2 1 0 1 50 0 0 1
Jeziorzany 23 66 0 1 0 23 39 0 1 0 23 54 0 1 0 0 0 0 0




JEZYK POLSKI MATEMATYKA JEZYK ANGIELSKI JEZYK NIEMIECKI
Wynik niski szkoty to 1, 2, 3 stanin, - - - - -
wynik $redni szkoty to 4, 5, 6 stanin, ) I;l\cl\f;ﬁi Iiizé(r(r)ll ) I;I\Cl\zt,)r?i Iiizé(r?li _ I;\C;;? i Iiizé(r? _ I;I\fvz)}:]?;izel(n?
wynik wysoki szkoty to 7, 8, 9 stanin. Liczba \{VymI.( Liczba \{VymI.( Liczba \{Vynlk Liczba \(Vymlg
piszacych sirzin £ E E piszacych Sredni £ £ E piszacych et E £ _% piszacych Sredni £ | E E
(%) 2| 5|3 (%) =S| 5|3 (%) S| 5|3 % | 2| 5|3
Kamionka 54 60 0 2 0 54 42 1 1 0 54 54 0 1 1 0 0 0 0
Kock 66 61 0 2 0 66 38 0| 2 0 66 41 2 0 0 0 0 0 0
Lubartow 89 66 0 4 3 89 52 1 2 4 89 56 1 4 2 0 0 0 0
Michéw 62 55 2 0 0 62 33 1 1 0 62 43 2 0 0 0 0 0 0
gmina NiedZzwiada 60 66 0 3 3 60 46 0| 5 1 60 50 1 5 0 0 0 0 0
Ostrow Lubelski 62 60 1 3 0 62 38 1 3 0 62 44 2 2 0 0 0 0 0
Ostrowek 55 60 1 2 0 55 40 0 2 1 55 37 3 0 0 0 0 0 0
Serniki 31 58 1 1 2 31 43 1 1 2 31 48 2 0 2 0 0 0 0
Uscimow 23 62 0 2 0 23 50 0 1 1 23 57 0 1 1 0 0 0 0
powiat lubelski 1345 64| 11| 45| 22 1345 46| 11| 43| 24 1339 57| 13| 45| 20 6 42 2 1 2
Belzyce 114 61 3 2 3 114 41 2 4 2 113 56 1 5 2 1 48 0 1 0
Borzechow 22 60 1 1 0 22 44 0 1 1 22 44 1 1 0 0 0 0 0
Bychawa 132 65 0 4 1 132 47 1 2 2 130 49 2 2 1 2 55 0 0 1
Garbow 79 61 0 4 1 79 47 0 4 1 79 55| 0 5 0 0 0 0 0
Ghusk 108 63 1 2 2 108 49 1 2 2 107 61 1 2 2 1 20 1 0 0
Jabtonna 97 63 1 3 1 97 45 1 3 1 97 61 1 3 1 0 0 0 0
Jastkow 113 64 0 2 3 113 49 0| 3 2 113 56 0 4 1 0 0 0 0
gmina Konopnica 85 69 0 4 2 85 54 0] 2 4 85 64 0 3 3 0 0 0 0
Krzczonow 31 62 0 1 0 31 50 0 1 0 31 57 0 1 0 0 0 0 0
Niedrzwica Duza 154 62 2 7 0 154 46 1 6 2 153 60 1 5 3 1 23 1 0 0
Niemce 154 67 1 1 5 154 49 1 3 3 153 63 1 3 3 1 52 0 0 1
Strzyzewice 66 68 0 4 1 66 46 1 2 2 66 58 1 3 1 0 0 0 0
Wojciechow 65 65 0 4 1 65 43 1 3 1 65 55| 0 4 1 0 0 0 0
Wolka 63 57 2 3 0 63 44 0| 5 0 63 58 1 2 2 0 0 0 0
Wysokie 41 63 0 2 1 41 36 1 2 0 41 46 1 2 0 0 0 0 0
Zakrzew 21 66 0 1 1 21 35 1 1 0 21 41 2 0 0 0 0 0 0
powiat leczynski 569 62 6| 14 5 568 41 71 15 3 563 50 7 17 1 4 64 0 0 2
Cycow 99 58 1 4 0 99 31 4 1 0 98 37 3 2 0 0 0 0 0
Ludwin 66 61 1 2 1 66 42 0 4 0 66 53 1 2 1 0 0 0 0
gmina Leczna 181 65 1 1 1 181 43 0 3 0 179 55! 0 3 0 2 66 0 0 1
Milejow 86 58 3 1 1 86 36 3 2 0 84 50 2 3 0 2 61 0 0 1
Puchaczow 82 66 0 3 0 82 48 0] 2 1 82 52 0 3 0 0 0 0 0
Spiczyn 55 64 0 3 2 54 50 o 3 2 54 50 1 4 0 0 0 0 0
powiat hukowski 1168 59| 26| 35 2 1170 43| 11| 40| 12 1134 49| 32| 27 4 13 44 0 1 0
m. Lukow 301 63 2 3 1 302 48 2 2 2 289 62 2 1 3 13 44 0 1 0
gmina m. Stoczek Lukowski 31 55! 1 0 0 31 36 0 1 0 29 49 0 1 0 0 0 0 0
Adamoéw 52 59 1 2 0 52 42 1 2 0 52 50 1 2 0 0 0 0 0




JEZYK POLSKI MATEMATYKA JEZYK ANGIELSKI JEZYK NIEMIECKI
Wynik niski szkoty to 1, 2, 3 stanin, - - - - -
wynik $redni szkoty to 4, 5, 6 stanin, ) I;l\cl\f;ﬁi Iiizé(r(r)ll _ I;I\Cl\zt,)r?i Iiizé(r?f _ I;\C;;? i Eizé(:]i _ I;I\Icvz)}:ﬁl(sizekn?l
wynik wysoki szkoty to 7, 8, 9 stanin. Liczba \{VymI.( Liczba \{VymI.( Liczba \{Vynlk Liczba \(Vymlg
piszacych sirzin £ = E piszacych Sredni £ £ E piszacych sireiliy S = _% piszacych Sredni = £ _%
® |3|E|% @ |3 |E|% @ |3 |E|% @ |3 |E|%
2| 3B| 2 2| 3| @ s | B| @ s | 3| @2
c | & g‘ c | & g‘ c | & E‘ S | = E‘
Krzywda 123 54 3 4 0 124 41 1 5 1 124 45 5 1 1 0 0 0 0
Lukow 215 59 4 8 0 215 41 0| 10 2 216 48 3 9 0 0 0 0 0
Serokomla 53 51 2 0 0 53 32 1 1 0 42 39 2 0 0 0 0 0 0
. Stanin 119 62 2 6 0 119 44 1 6 1 109 46 4 4 0 0 0 0 0
gmina Stoczek Eukowski 70 55| 1| 5| 0 70 27| 1] 2| 3 69 39] 3| 3| 0 0 o] o] o
Trzebieszow 93 54 5 2 0 93 40 2 4 1 93 46 4 3 0 0 0 0 0
Wojcieszkow 77 55 4 2 1 77 42 2 4 1 e 40 5 2 0 0 0 0 0
Wola Mystowska 34 57 1 3 0 34 48| 0| 3 1 34 37 3 1 0 0 0 0 0
powiat opolski 529 59 9 15 3 529 41 7| 14 6 519 Sil! 8| 19 0 10 40 0 3 0
Chodel 66 51 2 1 0 66 36 2 1 0 66 43 2 1 0 0 0 0 0
Jozefow nad Wist 52 54 3 1 0 52 40 1 3 0 52 45 2 2 0 0 0 0 0
Karczmiska 46 60 0 1 0 46 29 1 0 0 46 48 0 1 0 0 0 0 0
gmina Laziska 41 59 1 1 0 41 51 0 0 2 41 47 0 2 0 0 0 0 0
Opole Lubelskie 158 66 1 4 3 158 49 1 4 3 149 60 1 7 0 9 41 0 2 0
Poniatowa 127 56 2 4 0 127 38 1 4 1 126 51 2 4 0 1 30 0 1 0
Wilkow 39 64 0 3 0 39 35 1 2 0 39 43 1 2 0 0 0 0 0
powiat parczewski 295 60 6] 11 8 296 37 91 10 1 283 52 6| 13 1 5 29 1 1 0
Debowa Kloda 18 55 1 1 0 18 28 2 0 0 13 49 1 1 0 0 0 0 0
Jabton 36 59 1 2 1 36 35 2 1 1 33 50 1 2 1 0 0 0 0
Milandéw 32 45 3 0 0 32 28 3 0 0 32 38 2 1 0 0 0 0 0
gmina Parczew 146 64 0 5 0 147 40 1 4 0 142 59 0 5 0 5 29 1 1 0
Podedworze 15 49 1 0 0 15 39 0 1 0 15 44 1 0 0 0 0 0 0
Siemien 31 63 0 2 2 31 39 1 3 0 31 46 1 3 0 0 0 0 0
Sosnowica 17 61 0 1 0 17 39 0o 1 0 17 51 0 1 0 0 0 0 0
powiat pulawski 1085 63| 13| 20| 13 1086 42 11| 27 8 1103 57| 16| 21 9 2 35 1 0 1
m. Pulawy 521 64 7 4 3 522 44 7 4 3 523 63 5 4 5 0 0 0 0
Barandéw 52 52 1 0 0 52 43 0 1 0 51 46 0 1 0 0 0 0 0
Janowiec 27 59 0 1 0 27 38 0 1 0 26 60 0 1 0 1 50 0 0 1
Kazimierz Dolny 64 56 3 3 0 64 36 2 4 0 64 48 2 4 0 0 0 0 0
Konskowola 75 63 1 2 0 75 34 1 2 0 75 48 2 1 0 0 0 0 0
gmina Kurow 59 59 1 1 1 59 44 0 2 1 79 52 1 2 0 1 20 1 0 0
Markuszow 14 71 0 0 1 14 41 0 1 0 10 54 0 1 0 0 0 0 0
Natgczow 99 68 0 2 2 99 43 1 2 1 99 58 2 1 1 0 0 0 0
Putawy 77 68 0 3 4 77 44 0 4 3 77 54 1 3 3 0 0 0 0
Wawolnica 52 62 0 2 1 52 38 0 3 0 52 53 0 3 0 0 0 0 0
Zyrzyn 45 62 0 2 1 45 36 0 3 0 47 40 3 0 0 0 0 0 0




JEZYK POLSKI MATEMATYKA JEZYK ANGIELSKI JEZYK NIEMIECKI
Wynik niski szkoty to 1, 2, 3 stanin, - - - - -
wynik $redni szkoty to 4, 5, 6 stanin, ) I;l\cl\f;ﬁi Iiizé(r(r)ll ) I;I\Cl\zt,)r?i Iiizé(r?f _ I;\C;;? i Eizé(:]i _ I;I\fvz)}:]?;izel(nfl
wynik wysoki szkoty to 7, 8, 9 stanin. Liczba \{VymI.( Liczba \{VymI.( Liczba \{Vynlk Liczba \(Vymlg
piszacych e £ | E E piszacych sredni = E piszacych S E | E _% piszacych Sredni | E _%
® |3|E|% @ |3 |E|% @ |3 |E|% @ |3 |E|%
28| g £ 2|2 2122 el 8] 2
powiat radzynski 667 62 5 17 9 667 40 71 22 2 654 46| 17| 14 0 7 39 1 0 1
m. Radzyn Podlaski 188 61 0 2 0 188 40 1 1 0 188 52 0 2 0 0 0 0 0
Borki 87 61 1 2 2 87 38| 1| 3 1 84 41 2 3 0 3 57 0 0 1
Czemierniki 48 63 0 1 0 48 36 0o 1 0 48 39 1 0 0 0 0 0 0
gmina Kakolewnica 89 63 1 3 3 89 41| 0| 7 0 83 46 4 3 0 0 0 0 0
Komarowka Podlaska 45 63 0 1 0 45 42| 0| 1 0 40 47 0 1 0 0 0 0 0
Radzyn Podlaski 83 63 1 3 2 83 43| 2| 4 0 83 43 5 1 0 0 0 0 0
Ulan-Majorat 63 60 1 2 2 63 46| 1| 3 1 63 49 2 3 0 0 0 0 0
Wohyn 64 58 1 3 0 64 35| 2| 2 0 65 44 3 1 0 4 25 1 0 0
powiat rycki 539 61 41 19 2 539 41 71 15 3 536 51| 10| 13 2 1 57 0 0 1
Deblin 143 62 0 4 0 143 45| 0| 3 1 142 56 0 3 1 0 0 0 0
Kloczew 82 58 1 2 0 82 40 0| 3 0 82 38 3 0 0 0 0 0 0
. Nowodwor 56 61 0 3 0 56 371 0] 3 0 56 43 2 1 0 0 0 0 0
gmina Ryki 197 83| 1| 7| 2 197 B3 3| 5] 2 196 55| 2| 7| 1 0 0 0| o
Stezyca 38 61 1 2 0 38 35 2 1 0 37 47 2 1 0 1 57 0 0 1
Utez 23 55 1 1 0 23 31| 2| O 0 23 44 1 1 0 0 0 0 0
powiat swidnicki 570 65 3| 13 4 570 47 41 10 6 558 61 5| 12 3 11 77 0 0 1
Swidnik 332 69 0 3 1 332 52| 0| 2 2 315 69 0 2 2 11 77 0 0 1
Melgiew 65 61 2 3 1 65 39 2| 4 0 65 48 2 4 0 0 0 0 0
gmina Piaski 78 62 0 3 1 78 43| 0| 2 2 78 53 1 3 0 0 0 0 0
Rybczewice 16 46 1 0 0 16 22 11 O 0 16 29 1 0 0 0 0 0 0
Trawniki 79 61 0 4 1 79 43| 1| 2 2 79 52 1 3 1 0 0 0 0
powiat tomaszowski 791 59| 13| 24 4 790 411 12| 20 9 747 51| 13| 25 g 17 36 1 2 1
m. Tomaszoéw Lubelski 239 63 1 2 0 239 49 1| 1 1 236 61 1 1 1 4 21 1 0 0
Belzec 27 53 1 0 0 27 38 0o 1 0 25 52 0 1 0 2 60 0 0 1
Jarczéw 18 54 1 0 0 18 30 1| O 0 10 50 0 1 0 0 0 0 0
Krynice 34 54 2 1 0 34 37 1 1 1 34 45 1 2 0 0 0 0 0
Lubycza Krolewska 58 62 1 1 0 58 33| 1| 1 0 58 45 0 2 0 0 0 0 0
Laszczow 56 54 2 2 0 56 36 21 2 0 56 47 1 3 0 0 0 0 0
gmina Rachanie 50 541 1| 2| O 50 35| 2| 0 1 31 52 0| 3| O 0 0] 0| O
Susiec 90 59 0 4 0 90 41 0o 3 1 84 51 1 3 0 6 31 0 1 0
Tarnawatka 42 58| 0| 3| O 42 41| 0| 2 1 42 49| 0 2| 1 0 0] 0| O
Telatyn 23 53 1 0 0 23 37 0o 1 0 23 39 1 0 0 0 0 0 0
Tomaszow Lubelski 60 59 2 4 2 60 37 2| 5 1 55 41 4 4 0 5 46 0 1 0
Tyszowce 54 58 1 2 2 53 38 1 1 3 53 45 3) 1 1 0 0 0 0
Ulhowek 40 62 0 3 0 40 421 1| 2 0 40 47 1 2 0 0 0 0 0




JEZYK POLSKI MATEMATYKA JEZYK ANGIELSKI JEZYK NIEMIECKI
Wynik niski szkoty to 1, 2, 3 stanin, - - - - - -
wynik $redni szkoty to 4, 5, 6 stanin, ) I;l\cl\f;r?i Iiizé(r(r)ll _ I;I\Cl\zt,)r?i Iiizé(r(r)ll _ I;\C;;? i Eizé(:]i _ I;I\fvz)}:]zzl(sizel(n?
wynik wysoki szkoty to 7, 8, 9 stanin. Liczba \{VymI.( Liczba \{VymI.( Liczba \{Vynlk Liczba \(Vymlg
piszacych sireti = £ E piszacych $redni £ £ E piszacych et IE £ E piszacych Sredni £ = _%
G 12|53 o 1315|3 G 1 %153 ) | 21353
powiat wlodawski 359 64 5 9 5 358 40 5] 13 1 322 55 7 7 5 0
Wiodawa 155 64 1 1 1 155 43 1 2 0 155 60 1 1 1 0 0 0 0
Hanna 21 60 2 1 1 20 36 2 2 0 18 46 2 1 1 0 0 0 0
Hansk 38 60 0 1 0 38 40 0 1 0 38 56 0 1 0 0 0 0 0
. Stary Brus 18 64 0 1 0 18 40 0 1 0 18 31 1 0 0 0 0 0 0
gmina Urszulin 50 68| 0| 3| 0 50 B[ 1] 1| 1 31 a7 1| 2| o 0 0] o] o
Wiodawa 22 63 1 0 2 22 40 0] 3 0 22 48 1 1 1 0 0 0 0
Wola Uhruska 33 68 0 1 1 33 42 1 1 0 19 68 0] 0 2 0 0 0 0
Wyryki 22 55 1 1 0 22 35 0] 2 0 21 43 1 1 0 0 0 0 0
powiat zamojski 918 64 8| 31| 14 918 41| 19| 24| 10 887 52| 21| 25 6 8 43 1 1 1
Adamow 36 61 1 0 1 36 42 0 2 0 27 51 1 0 1 3 41 0 1 0
Grabowiec 37 58 0 1 0 37 29 1 0 0 37 38 1 0 0 0 0 0 0
Komardéw-Osada 43 65 0 1 0 43 50 0 1 0 43 65 0 0 1 0 0 0 0
Krasnobrod 94 66 0 2 1 94 38 1 2 0 94 46 2 1 0 0 0 0 0
Labunie 61 64 0 2 0 61 46 0 1 1 61 55 0 2 0 0 0 0 0
Miaczyn 48 59 2 3 1 48 31 4 1 1 38 43 4 1 0 0 0 0 0
Nielisz 42 61 0 1 1 42 35 1 0 1 36 51 0 2 0 0 0 0 0
gmina Radecznica 40 65 1 2 1 40 38| 2| 2 0 40 51 2 2 0 0 0 0 0
Sitno 78 66 1 3 2 78 42 3] 3 0 77 59 2 2 2 0 0 0 0
Skierbieszow 40 57 0 3 0 40 37 2 0 1 41 38 3 0 0 0 0 0 0
Stary Zamos$é 33 71 0 0 1 33 37 0 1 0 33 46 0 1 0 0 0 0 0
Sutow 29 65 0 2 1 29 37 1 2 0 28 53 1 1 1 0 0 0 0
Szczebrzeszyn 108 64 0 4 2 108 39 2 3 1 108 52 2 4 0 0 0 0 0
Zamosé 174 63 3 6 3 174 48 2 5 5 171 56 3 8 1 3 21 1 0 0
Zwierzyniec 55 67 0 1 0 55 39 0 1 0 53 53 0 1 0 2 80 0 0 1
powiat m. Biala Podlaska 546 66 2 4 3 546 48 1 6 2 542 59 1 6 2 0 1 1 2
powiat m. Chelm 524 64 1 7 3 524 44 1 7 3 519 61 1 6 4 5 59
powiat m. Lublin 3245 71 8| 14| 35 3248 55 8| 19| 30 3228 72 6| 16| 35 22 70 3 1| 10
powiat m. Zamos¢ 598 67 3 4 6 599 49 2 5 6 598 66 2 4 7 0




